

Датум подношења пријаве: 10. Апр. 24.

Назив органа јавне власти Град Смедерево

Комисија за коју се кандидат пријављује: Комисија за оцену медијских пројеката

Пријаву подноси	<input checked="" type="checkbox"/> Новинарско или медијско удружење Назив удружења: Удружење новинара Србије Матични број удружења: 07059493 <input type="checkbox"/> Теоретичар, аналитичар или практичар из области медија, који се самостално пријављује
-----------------	--

ЛИЧНИ И КОНТАКТ ПОДАЦИ

Име презиме	Бранислава	Џунов
Адреса и место становања	Ул.Ромена Ролана 17	11060 Београд
Контакт телефон	064 68178 73	
Мејл адреса	Branislava.dzunov@yahoo.fr	
Занимање (тренутно)	Новинар и ТВ критичар	

Да ли сте члан новинарског удружења?

 Да

Назив удружења: Удружење новинара Србије

 Не

Да ли новинарско удружење чији сте члан учествује у текућој години на конкурсима/има овог органа за суфинансирање пројеката у области јавног информисања?

 Да

Назив конкурса: Упишите назив једног или више конкурса

 Не

Радни статус: Пензионер

Назив послодавца: Упишите назив послодавца

Матични број послодавца: Упишите матични број послодавца

Радно место: Упишите назив радног места

Да ли је медиј у ком сте запослени/ангажовани члан медијског удружења:

 Да

Назив удружења: Упишите назив медијског удружења

Не

Да ли издавач медија/правно лице у којем сте запослени/ангажовани учествује у текућој години на конкурс/има овог органа за суфинансирање пројеката у области јавног информисања?

Да

Наведите конкурсе на којима учествује: Упишите назив једног или више конкурса

Не

ОБРАЗОВАЊЕ

Образовни профил	Дипломирани политиколг
Ниво образовања	Факултет/мастер студије (најмање 240 ЕСПБ) - 30 бодова
Назив образовне институције	Факултет политичких наука

РАДНО ИСКУСТВО У ОБЛАСТИ МЕДИЈА

Укупно радно искуство у области медија	Више од 30 година - 35 бодова
--	-------------------------------

Напомена: Унесите податке у табеле испод за свако појединачно радно искуство у области медија, почевши од најскоријег ка претходним (по потреби додајте табеле)

Период	Од 2014. До 2023.
Назив послодавца	Бизнис магазин, власник и уредник Радојка Николић
Занимање/радно место	Колумниста, рубрика ТВ слике и прилике

Период	Од 2009. До 2013.
Назив послодавца	Дневни лист Блиц
Занимање/радно место	ТВ критичар, рубрика "Не дирај даљински"

Период	Од 1972. До 2008.
Назив послодавца	Дневни лист Политика
Занимање/радно место	Новинар, уредник Културне рубрике и ТВ додатка, Главни уредник Радио ТВ Ривије, колумниста

Период	Упишите период запослења
Назив послодавца	Упишите назив послодавца

Занимање/радно место	Упишите занимање/радно место
----------------------	------------------------------

Период	Упишите период запослења
Назив послодавца	Упишите назив послодавца
Занимање/радно место	Упишите занимање/радно место

АЛТЕРНАТИВНО ОБРАЗОВАЊЕ, КУРСЕВИ И ПРИЗНАЊА

Алтернативно образовање у области јавног информисања и медија (сертификовани програми домаћих и иностраних институција у области јавног информисања и медија)	5 бодова	Упишите податке о алтернативном образовању у области јавног информисања и медија (место и датум школовања, назив институције, дужину трајања програма, поседовање дипломе)
Обуке, курсеви и семинари у области јавног информисања и медија	4 бода	Упишите податке о завршеним обукама, курсевима и семинарима у области јавног информисања и медија (место и датум похађања обуке, курса, семинара, организатор, поседовање сертификата и сл)
Објављени радови у области јавног информисања и медија	7 бодова be!	У својим новинарским текстовима и критикама бавила се свим друштвеним темама и појавама, од привреде до културе. Бавила се васпитно-педагошким утицајем медија, филма, радија и телевизије на развој друштва. Написала на десетине аналитичких и критичких текстова на који начин телевизија, као најутицајнији медиј, приказује и објашњава феномене модерног доба. Афирмисала уметничке домете наше културне сцене, филма и телевизије. Са полазиштима о друштвеном занемаривању и потребом подржавања најбољих друштвених иницијатива и пројеката за напредак српског друштва.
Награде и признања у јавног информисања и медија	7 бодова ✓	Добитница је награде за ТВ критику „Дуда Тимотијевић“, годишње награде Удружења новинара Србије за новинарске текстове, признања за животно дело ТВ фестивала Интерфер 2011, награде Савеза новинара Србије и Црне Горе 2013 за допринос новинарству. Била је председник Суда части УНС у једном од претходних мандата.
Искуство предавача на догађајима међународног значаја у области јавног	7 бода -	Учествовала на трибинама међународних фестивала у Монте Карлу (Монако), Бијарицу (Француска) и Солотурну (Швајцарска) be!

информисања и медија		
----------------------	--	--

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

Новинарка Бранислава Џунов дуже од 50 година развија успешну и богату професионалну каријеру. Од 1972. до 2008. године била је непрестано запослена у редакцији „Политике“, најстаријег и најугледнијег српског листа. Прошла је све фазе успона и стицања имена у новинарском послу. Била је новинар и уредник Културне рубрике, уредник ТВ сектора, главни и одговорни уредник РТВ Ревиије, коментатор и колумниста веома читане рубрике „ТВ Барометар“. Писала је ТВ критику за „Илустровану политику“ и „Радио ТВ ревију“, сарађивала у „Франкфуртским вестима“, „Телеграфу“ и „Стандарду“. Имала је сталну рубрику у дневном листу „Блиц“ под називом „Не дирај даљински“ и „ТВ критика“, била је сарадник часописа „Бизнис магазин“, као и сарадник више издања из области уметности (театар, филм, телевизија). Ужива изузетан углед међу колегама и код читалачке публике. И само помињање имена Браниславе Џунов, искрено је уверење, најбоља је препорука и подсећање на њен богати и дугогодишњи допринос у области медија и комуникација, као иу ширењу културних вредности, праћењу културне политике и институција од националног и културног значаја. Аутор је више истраживачких текстова о узајамном утицају телевизије и културе Њени текстови су, нема сумње, њена лична карта. Добитница је више угледних признања, између осталих „Златног беоцуга“, награде Удружења новинара Србије, фестивала медија Интерфер 2011, награде за ТВ критику „Дуда Димотијевић“, награде Савеза новинара Србије и Црне Горе 2013. Као новинар достојанствено и одговорно је представљала ову професију на међународним фестивалима и великим скуповима. Рођена је у Крагујевцу, основну школу и гимназију завршила у Ужицу, дипломирала на Факултету политичких наука у Београду. Удата, мајка два сина, говори француски језик.

Предлагач, овлашћено лице:

Удружење новинара Србије, председник Живојин Ракочевић



(потпис)

УКУПАН БРОЈ БОДОВА

Попуњава орган јавне власти који расписује конкурсе

КАТЕГОРИЈА	БРОЈ БОДОВА
Образовање	Број бодова 35
Радно искуство у области медија	Број бодова 30
Алтернативно образовање	Број бодова
Обуке, курсеви и семинари	Број бодова
Објављени радови	Број бодова

ОБРАЗАЦ ЗА ПРИЈАВУ ЗА ЧЛАНА КОМИСИЈЕ

Образац 3

Награде и признања	Број бодова 7
Искуство предавача	Број бодова
Укупно	Укупан број бодова 72

